

**30 de maig del 2023 - Escola de Bordils**

---

Hora inici: 16:45	Hora Final: 18:00	Durada: 1 hora 15 minuts
-------------------	-------------------	--------------------------

---

Assistents: 18	13	14	15	1r	2n	3r	4t	5è	6è
Representació:	4	3	6	1	7	0	0	3	0

## **TEMES TRACTATS**

### **1. Benvinguda**

### **2. Tresoreria**

#### **a. Quotes curs 23/24**

Es recorda la situació delicada en l'àmbit econòmic per assumir tots els costos durant el curs. L'assessoria de MEC ha incrementat la despesa, suposant un sobrecost que es fa difícil assumir tot i que creiem que és un projecte d'escola que li donem valor i volem mantenir-lo tot el que es pugui. Hi ha un percentatge molt baix de socis que voreja el 60%. Tenint en compte que molts d'aquests serveis els gaudeixen tots els alumnes de l'escola, per tant, s'ha acordat:

25 euros, quota soci

75 euros, projecte escola per infant.

I s'ha canviat el període de pagament de l'1 de juny fins al 30 de setembre. Facilitant el màxim possible els períodes de pagament. Ho passarem ara en paper i farem un recordatori via tellfy de cara a l'inici de curs.

### **3. Secretaria**

#### **Reunió junta i direcció escola**

**a. educació sexo-afectiva.** Es fa traspàs del compartit i dels neguits de les famílies a l'Assemblea. Ens expliquen que a l'escola no es fa una educació sexual com a tal, sinó que



s'acompanya des de la curiositat de l'infant. Es parla i es posa sobre la taula, des de la naturalitat. Contactaran amb l'Anna Salvia per fer una formació de mestres. Els hi demanem de fer-la conjunta amb les famílies o en paral·lel, per anar plegats, li traspassaran la proposta per veure quina és la millor manera. Ens informaran.

#### **Preocupació xarxes socials.**

Mostren preocupació per les xarxes socials i mostren interès a formar-se per fer un bon acompanyament als infants. Per ara han estat amb contacte amb el mentó digital de la zona, que els hi va marcar unes pautes com hàbits digitals, ser responsables del que reben i compartim, etc.

#### **b. lavabos escola**

Recalquem a direcció que és un espai de cura personal de summa importància i que ha d'estar en condicions perquè es pugui utilitzar de forma digna, segura i sana, S'han de trobar camins, mesures per mantenir-lo net. En el pressupost del curs vinent, s'intentarà aconseguir que incloguin des de l'Ajuntament dos serveis de neteja al llarg del dia. Des de direcció ens comenten que l'Ajuntament de Bordils es queixa que són els únics que posen recursos econòmics quan altres municipis (Madremanya i Sant Martí Vell) també es beneficien del recurs de centre per les famílies dels pobles. Recordem que això no està en les nostres mans i que és el mateix ajuntament que ha de reclamar. L'empresa de menjador no ho pot fer, ja que exigiria incrementar el preu del menjador. Reclamem sabó, paper, tapes, que la menstruació no sigui un handicap i una diferència amb l'ús del bany dels mestres, etc.

Ens recalquen totes les trastades que es fan en els lavabos. Per la nostra banda defensem que si l'espai està net i cuidat i els alumnes s'han implicat i se'l senten propi, és més fàcil que el cuidin i que les trastades disminueixin.

Avui dia, s'han celebrat dues assemblees amb tot l'alumnat/mestres de l'escola per buscar solucions i propostes per tenir uns banys més nets i cuidats.

S'hauran de canviar els hàbits, fer conscienciació i provar fórmules per aconseguir-ho. Ens informaran de les decisions. Les tapes circulars ja estan col·locades i ja no fan pudor.

#### **4. Comissió extraescolars**

##### **a. extraescolars curs 23/24**

per donar un valor afegit a les famílies que paguen la quota s'acorda prioritzar socis de l'Afa en les inscripcions i els no socis un increment de 5 euros en el preu de l'activitat.

##### **b. servei d'acollida matinal**

Es gestiona des de Tot oci per tant és més complexa l'increment de quota diferenciada pels socis. Es planteja que l'opció més factible que porten a terme altres escoles, és que tots els alumnes han de ser socis per gaudir del servei.



## 5. *Comissió festes*

- a. festa final de curs.** La festa està en marxa. Es valora molt positivament haver obert les reunions a les famílies i donar cabuda a l'ajuda externa que ha aparegut. Ben aviat sortiran els doodles per donar el cop de mà. Es decideix retirar les butlletes i el regal, suposa esforç a recaptar material i l'escola tampoc veu necessari que hi hagués un regal. Pel que fa a la festa amb els de 6è, es va parlar amb el tutor i amb el grup classe i creuen que ja fan la festa a porta tancada amb la família i el tutor, no li donen importància i ha l'assemblea d'avui no hi ha cap familiar per poder aportar opinió. La comissió festes va parlar amb les famílies i van acordar que ho parlessin amb el tutor. La música s'ampliarà a la del curs que ve amb les propostes dels alumnes i pares voluntaris. Es proposa, a l'hora d'anar a buscar el menjar, que primer hi haurà un torn dels infants i després dels adults.

## 6. *Comissió Espai Migdia*

- a. Projecte contra el malbaratament alimentari.** Està en marxa, hi han 5 famílies apuntades que els divendres, cada setmana hi va una família, van a buscar el menjar que ha sobrat.
- b. Comissió mixte.** Es troben varies vegades a l'any, mestres-coordinador-alumnes, i fan valoració no només del tema del menjar, sinó també de relacions, es treballa tot el que va sortint amb el grup i els representants de cada classe ho passen el grup. S'hi està treballant molt, hi ha molta mirada. També es va proposar si els d'infantil poden menjar a l'aula, tot i que l'empresa no ho va veure una opció viable, si continuarà treballant.

## **TORN OBERT DE PARAULA: PRECS I PREGUNTES**

- Es trasllada a la comissió espai migdia si es pot canviar el dia del menjar temàtic ja que aquest dia els de 5è són fora.
- Les colònies de 5è tot hi que hi va haver-hi moguda amb les famílies i l'escola per canvis a última hora, han acabat molt contents.
- Es pregunta si l'horari del servei d'acollida sorgeix de les necessitats de les famílies i si es podria avançar l'hora d'entrada. Expliquem que fa dos anys es va passar enquesta i que el curs passat es va reduir l'hora perquè a primera no hi havien prous alumnes per oferir el servei.
- Ha sortit un llibret de "Som Comunicació" que es pot demanar i també es pot descarregar. Des de la comissió comunicació ens ho faran arribar per compartir-ho amb l'escola.



- Es comenta lo del mur de la diversitat pintat fora de l'escola, han anat apareixent escrits sexistes i pornogràfics i ha arribat la preocupació d'algunes famílies. S'ha parlat amb escola i ajuntament i es tornarà a pintar. Batec està al corrent i es parlarà amb l'escola per veure si és fa alguna gestió internament a l'escola ja que sembla que alguns dels autors de les pintades són alumnes de l'escola.

#### DECISIONS PRESES

- canvis en la quota. vots a favor: 18
- increment de 5 euros per les activitats d'extraescolars. vots a favor: 18
- servei d'espai acollida matinal només pels socis. vots a favor: 18

Bordils, 30 de maig del 2023

Xavier Costa Puyal

Signatura del/la President/a

Ida Ventura Carreras

Signatura del/la Secretari/a